°
YCTPOACTBO 3aXXKMMHOE BEPTUKaNbHOE C BEPTUKaNbHbIM OCHOBAHMEM W XXECTKO YCTAHOBJIEHHBIM m
HaXXUMHBIM LLNVHAENEM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Marepuan:
Crane.

WcnonHeHue:
Ctanb OUMHKOBAHHAS.
MonmMmepHas pyyka MacnocTonkas.

YKa3aHue:
B o6bem noctasku ans ucnonHeHus K1244.00800 BxoauT HEONPEHOBbIA yNop.

MpuHapnexHocTu:
K0688
K0689
K0690
K0101
K1442
K0102
K0103
K1443
K0104
K0106

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



YCTpOHCTBO 32)XKMMHOE BEPTUKAIbHOE C BePTUKaNlbHbIM O0CHOBAHMEM U XKECTKO YCTaHOBJIEHHbIM
Ha>XUMHbIM LUNUHAENEM

Yeprexu

Gl /o
M .'l ,'l ',/”/ \(.
tam WL
S 1] O .~
QLiens) o
o b 5 P
1 & HO ‘ || -
; A =, B1
L1 A B
L

0630p uspenmit

YCTPOIACTBO 3a)XKMMHOE BEPTUKanbHOe C BepTUKasibHbIM 0CHOBAHMEM M XKECTKO YCTAHOBNEHHBIM HAXXUMHBIM LLUNUHAENEM

Homep 3akasa Yron nosopora Yron Ycunve Ycunue 3axnumMHoe
fiepxarens noBopoTa OT pyKu 3axuma yeunve
(ORI FH-H F1H F3H
K1244.00800 95° 60° 100 800 600
K1244.02400 90° 70° 150 2400 1200
K1244.03400 90° 70° 200 3400 1600
K1244.04400 90° 70° 250 4400 1600
K1244.05400 100° 50° 280 5400 1800
Homep 3aka3sa A Al B Bi C C1 C2 D H L L1 M
K1244.00800 12,7 254 12 6 34,5 9,6 6,4 5,2 116 65,8 28,6 Mé6x44
K1244.02400 19 35 12 6 48 17,5 7,5 71 194 87,7 40 M8x50
K1244.03400 32 50 16 8 64 22 9,5 8,3 240 124,25 65 M10x80
K1244.04400 32 53 20 10 70,4 25 9,5 8,7 245 138,25 74 M12x100
K1244.05400 50,8 762 20 10 113,5 31,8 12,7 12,3 335 197,5 107,8 M16x150

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



